
 
 

Záró Sajtóközlemény 

Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése Körösszakál településen 

2024.12.31. 

 

Körösszakál Községi Önkormányzat az „Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése Körösszakál 

településen” című TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00040 azonosítószámú projektjét valósította meg. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 56 999 988 millió forint vissza nem térítendő 

európai uniós támogatás segítségével. 

 

Kedvezményezett neve: Körösszakál Községi Önkormányzat 

Projekt fizikai befejezése: 2024.12.31. 

Elnyert támogatás összege: 56.999.988 Ft, 

 

A projekt keretében Körösszakál Piac tér 1.szám alatt található Polgármesteri hivatal korszerűsítése valósult meg. 

Az elmúlt 10 évben nem történt energetikai korszerűsítés az épületen. A külső nyílászárók korszerűsítése, cseréje 

történt meg, melyek a kor követelményeinek megfelelőek és teljesítik az aktuális elvárásokat. Megtörtént az épület 

fűtési rendszerének felújítása, napi programozású szobatermosztát felszerelésével biztosítottá válik az 

energiahatékonyság növelésének elérése. 

A fejlesztés során kialakításra került az akadálymentes vizesblokk. 

A projekt teljes egészében illeszkedik a település esélyegyenlőségi programjához, amelynek céljai között szerepel 

az egyenlő bánásmód és az esélyegyenlőség biztosítása, a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférés 

biztosítása, a diszkriminációmentesség és szegregációmentesség megvalósítása, a foglalkoztatás, szociális 

biztonság, az egészségügy és az oktatás területén a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése. 

A fejlesztés eredményeképpen egy a mai kornak megfelelő épület jött létre. A projekt során történt fejlesztés 

hozzájárul a Nemzeti Energiastratégia és a NEKT legfontosabb célkitűzéseihez.  

 

A projektről bővebb információt a www.korosszakal.hu oldalon olvashatnak.  

További információ kérhető:  

Bálint Vivien  
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